

# 五六人小厂造出亿元名牌润滑油

## “黑油”制销团伙神通广大,“长城”“昆仑”“统一”要啥有啥

近日,在公安部统一指挥下,海安警方转战江苏、山东、安徽、河北、河南、陕西六省,向涉嫌生产、销售假冒注册商标的商品案件发起总攻,成功摧毁专业生产假冒“长城”“昆仑”“统一”等中国名牌柴机油、印制假冒包装的制假产业链,涉案金额近亿元。目前,海安警方已抓获涉案人员15人,其中逮捕3人,刑拘9人,取保候审3人。

### 小店牵出“黑油”产业链

6月4日下午,海安县公安局治安大队民警会同海安质量技术监督局执法人员,在204国道边对许某经营的一汽车用品经营部库房进行检查,发现数百箱“昆仑”“长城”“统一”等知名名牌柴机油。“我们发现这些所谓知名名牌柴机油的包装标识印制明显比较粗糙”,民警钱文亮告诉记者。

民警当场清点出昆仑天星柴油机油113箱、昆仑天歌柴油机油78箱、柴油机油(长城润滑油)46箱,共计237箱柴油机油。此外,库房竟然还有巍巍昆仑、昆仑天虹、长城柴机油,壳牌、兰炼、金鹿、鸿润等共计10个品牌的柴机油。民警分析,这很可能是一起集产供销为一体的假润滑油产业链。警方随即对其展开调查,经营部负责人许某当场承

认这些柴机油都是假冒伪劣产品。

通过许某的电话簿,警方获取了近30个专门销售假冒润滑油的客户,几乎涵盖了全县各个乡镇及邻近的东台、如皋等县市。经鉴定,许某经销的八九个品牌的润滑油全是假冒产品。

专案组经过深挖,一条专业生产假冒“长城”等中国名牌柴机油的产业链就此浮出水面。

### 假油生意越做越大

治安大队副教导员崔向阳介绍,许某是原海安县农机局的工作人员,几年前下岗。2008年初,他面对农村拖拉机用户销售低档润滑油生意。刚开始许某都是从正规厂家进货,由于价格较高,销售难,一直亏本。

一次偶然的机会,许某发现市场上有一种金鹿牌的山东柴机油价格不高,销路不错。他按

包装桶上的电话号码与淄博人陈某取得了联系。从那时开始,许某作为南通的总代理,专门经销金鹿牌柴机油,俗称“非标油”。据许某交代,他需要什么品牌的柴机油,对方都能提供,价格只有正品的一半。

从2011年初开始,陈某又陆续向许某推荐了“长城”“昆仑”“统一”等假冒品牌柴机油。几年下来,二人之间的交易额达到500余万元,许某非法获利60余万元。

### 小厂啥油都能造

民警追根溯源,涉嫌生产这些假冒名牌柴机油的基地就是山东淄博中天泰工贸有限公司。

陈某曾是一名公务员,2005年认识了某个体炼油厂女老板于某,两人很快发展为情人关系,偷偷干起了生产、销售假冒伪劣润滑油的勾当。陈某很快在江苏、四川、贵州、陕西等全国16个省市建立了销售网络,许某就是其中的一员。2009年,于某因犯偷漏税款罪被判刑,厂子被查封。陈某蛰伏半年后重操旧业,与中天泰工贸有限公司老板刘某走到了一起。刘某专业生产劣质润滑油业务。两人分工合作,刘某负

责生产、灌装,陈某负责销售。

他们非法印制各种知名品牌的润滑油商标,雇佣了五六个人进行灌装生产,原本质量低劣的润滑油,摇身一变就成了“长城”“昆仑”“统一”等响当当的知名品牌。短短两年时间,仅陈、刘两人从事这种不法交易金额竟高达6000余万元。

### 产销团伙被一网打尽

假冒润滑油流向江苏、山东、安徽、河北、河南、陕西六省,涉及多个省市,案情重大,海安警方及时将线索层层上报至公安部,列为部督案件。

8月9日,公安部将此案又上升为“集群战役”,由公安部统一指挥,实施精确打击。8月13日,海安警方在公安部、省厅、市局的精心指导下,派出6个工作组,率先出击。

截至目前,海安警方捣毁专业生产假冒柴机油、印制假冒包装的制假工厂、仓储窝点5处,查封生产线3条,缴获假冒的“长城”“昆仑”等品牌的伪劣柴机油3600多桶。目前,已抓获主要涉案人员15名,其中逮捕3人,刑拘9人,取保候审3人,初步认定涉案金额近亿元。 潘金喜 陈莹



### “公益小天使”悉尼歌剧院献歌

①陈莹 5月29日,快报曾刊发《5岁女童捐出6.5万片酬》一文,报道了5岁女孩邹桐将税后片酬64996.6元捐献出来,用来资助贫困学子。近日,这位来自如皋师范附小幼儿园的“公益小天使”邹桐在著名的悉尼歌剧院献唱歌曲《新学习雷锋好榜样》,庆祝中澳建交40周年和文化中国澳洲行活动的重头戏——悉尼国际校园艺术节。

### 全国第五届少儿曲艺大赛落幕

①吴文锋 8月18日晚,“泰州杯”第五届全国少儿曲艺大赛决赛闭幕式暨颁奖晚会在江苏泰州成功举办。经过3天6场的激烈角逐,上海曲协选送的上海说唱《金铃塔》、江苏曲协选送的群口相声《我爱我家》等2个节目获少儿组一等奖;河南曲协选送的相声《造句子》等3个节目获少年组一等奖。

### 泰州淮剧团定制《范仲淹》剧本

①吴文锋 8月18日上午,大型历史淮剧《范仲淹》剧本定制仪式在泰州图书馆举行,仪式上,江苏省文化厅剧目创作室副主任罗周与泰州淮剧团团长韦锡锋正式签约,按照合同规定,剧本今年10月杀青。罗周毕业于上海复旦大学中文系,获博士学位,她创作的淮剧作品《李斯》,获得过多个奖项。

### 说法

### 水货“蓝月亮”每500克少100克

昨天,镇江工商局润州分局金山工商所扣缴一箱“水货”袋装蓝月亮洗手液,标明500克每袋,每袋平均少约百克。

近日,钱先生花84元从朱方路某商铺李老板处买了一箱12袋“蓝月亮”洗手液,包装上标明500克一袋。钱某使用后感觉跟往常不一样,一是洗手液在手上的坠感及液体黏稠度不够,像掺过水;二是使用后没有那种既去污又爽手的感觉。他把以前剩下的“蓝月亮”拿来比较,发现新买的洗手液包装袋略薄、质感差,印刷字迹也有很细微的差别。他将问题洗手液称了一下,惊讶地发现一袋只有400克,足足少了100克。

钱先生将一箱“蓝月亮”退给了李老板。李老板主动赔偿了500元。

昨天,润州工商分局金山工商所接到李老板投诉。问题“蓝月亮”是李老板以每袋6元的价格批发来的,但他找到货源地——营房街一商店,要求退货并索赔500元,遭到拒绝。金山工商所执法人员赶到现场,看到一箱标明每袋500克的“蓝月亮”洗手液,现场称重,几乎每袋都要少100克左右。该商店提供不出任何合法的进货手续。

商店负责人陈某说,两名操外地口音的人近日来推销“蓝月亮”洗手液,因为价格便宜,他就购进了一箱试试,谁知出了问题。经调解,陈某接受退货并赔偿李老板150元。工商执法人员当即对这一箱共12袋“水货蓝月亮”洗手液进行了依法扣缴,并将对陈某作出进一步的行政处罚。

姜建荣 卢惠平 林清智

## 白色甲鱼很萌很凶悍

昨天6点多,镇江市丹徒区宝堰某鱼庄的陶先生,像往常一样到鱼市,找毛老汉收鱼。在市场门口,他见毛老汉站着发愣,几个人在围着鱼篓看热闹。陶先生上前一看,只见鱼篓里有一只通体白色的大甲鱼。“真稀奇,不要说看到过这么白的甲鱼,就连听也没有听说过。”当地一位老人说。

据毛老汉介绍,昨天早晨4点多,他从镇江菜场的横塘湖中捞起“水地笼”(一种捕鱼工具),见里面有一只白色的东西在翻滚,细看发现是一只雪白的甲鱼。在交易市场,有人出价2000元要买这只甲鱼,但因为跟陶先

生长期合作,毛老汉将这只甲鱼以800元的价格卖给了他。

这只“非主流”甲鱼看上去很萌,腹部如同一张白纸,白得连里面的红肉都映了出来;背面除了甲鱼壳呈肉红色、头部呈淡紫色外,其余地方也均为白色。这只野生甲鱼在外形上和普通甲鱼没什么太大区别,但性格更凶悍,会追着别的甲鱼咬。

镇江市农委渔业处处长戴玉平表示,引起甲鱼颜色异常的原因,可能是基因突变,也有可能是后天病变,在搞清楚原因之前,他建议不要食用。

李国平 林清智 文/摄



这种白色甲鱼很罕见

## 白血病研究生骨髓移植成功 急盼康复回馈社会:

## 关爱作“投资” 回报好心人

6月15日造血干细胞移植后,袁磊就一直独自呆在无菌舱内,但他的内心并不孤单。自从查出了白血病,他就一直感受到来自社会各界的帮助。日前,启东市慈善基金会又为他捐赠了8万元现金。这让他更有信心战胜病魔。如今,袁磊想的是,如何早日康复,尽快回报社会,“我是学投资的,我会把他们的关爱作为投资,等康复后,我要用感恩的心来回报社会、回报好心人。”

### 坚强面对治疗

作为上海财经大学的研究,袁磊的未来本是一片光明,不想,研二那年,他的命运发生了改变。

2011年9月6日,袁磊打完篮球,感觉从来没有的疲劳,而且出现了感冒症状。第二天到上海瑞金医院一查,竟然是“疑似白血病”。11日,袁磊开始发热,而且持续不退。父亲从徐州赶到上海,陪他去骨髓检查。

4天后,袁磊的父亲瞒着儿子去拿检查报告,看到报告单上

“急性非淋性白血病”几个字,“感觉天要塌下来一样”。

当年10月份,袁磊开始化疗了,食欲减退、恶心、呕吐、脱发、免疫力下降,平时不在意的口腔溃瘍都很难治愈。袁磊前前后后接受了6次化疗,过程异常艰辛,但他凭着坚强的意志熬了过来。

### 喜得生存希望

2011年12月26日,医生给他们带来一个好消息,在中华骨髓库找到一个配对的造血干细胞。

可是,就在袁磊、家人、医院都做好移植准备时,捐赠者不知

什么原因,中途反悔。这让袁磊的人生再次陷入黑暗。“希望越大,失望就越大。不过我们不会放弃寻找的,世界那么大,我坚信会找到的。”说话间,袁磊的父亲眼神里流露出失望。

时隔半年,医院终于在浙江找到了配型成功的造血干细胞。今年6月15日,袁磊进行了造血干细胞移植。主治医生说:“这次是脐血移植,在这里的很多人中,他是幸运的。”一个新生命的诞生挽救了袁磊的生命。

“我不知道捐赠人是谁,但是我和他身上流的是同样的血,感谢他给了我第二次生命。”袁磊在日记中写道。

### 急盼回报社会

“他的病已经花掉100多万了,要不是亲戚朋友和社会爱心人士的帮助,还不知道怎么办呢。”袁磊的父亲说。袁磊来自启东一个普通家庭,父亲在徐州一个企业里打工,母亲早已下岗。

正在愁医疗费时,亲戚朋友没等袁磊父亲开口,就主动把钱借给了他。袁磊的初中、高中、大学以及实习单位,都捐了款,把钱送到袁磊家。一起读研的同学,更是为袁磊制作了鼓励他战胜病魔的光盘。

日前,启东市慈善基金会向袁磊捐赠了8万元现金。来自社会的关爱,减轻了袁磊一家的经济与心理负担。目前的袁磊正在无菌舱里进行康复治疗,各项身体指标正在调理和渐渐地恢复中。

袁磊父亲怕儿子孤独,每天上午都会跑到无菌舱外,隔着玻璃,默默地陪着他。看到袁磊一天天好起来,他搓着布满老茧的手,激动地说:“只要他好,再苦再累也是值得的。”采访中他拿出手机,打开前几天儿子发给他的短信,“爸爸,我是学投资的,我会把他们的关爱作为投资,等我康复后,要用感恩的心来回报社会、回报好心人。”

陈莹 陈丽娣